



Univerza v Mariboru

Fakulteta za naravoslovje  
in matematiko

Koroška cesta 160  
2000 Maribor, Slovenija

Maribor, september 2014

Spoštovani diplomanti in diplomantke!

Vabimo vas na

## SREČANJE ALUMNI KLUBA

**Fakultete za naravoslovje in matematiko, ki bo v četrtek 25. septembra 2014 popoldne.**

Namen srečanja je, da se naši **diplomanti in diplomantke vseh stopenj** ter diplomanti in diplomantke študijskih programov s področja matematike, naravoslovnih predmetov in tehnike na **bivši Pedagoški fakulteti** ponovno srečate in med prijetnim druženjem obudite spomine in ohranite ali ponovno vzpostavite stike ter prijateljstva iz študentskih let.

Dogodek smo zato organizirali tako, da bo večina časa namenjena druženju, na kratko pa vam bomo predstavili tudi trenutni utrip fakultete. Poiskali bomo poskušali čim več skupnih točk, pri katerih vam lahko pomagamo mi kot fakulteta, ali pa bodo pripomogle k vašemu nadaljnjemu medsebojnemu sodelovanju.

Srečanje bo sestavljeno iz treh delov. Najprej bomo med skupnim druženjem spoznali delo in aktivnosti nekaterih izmed vas. V nadaljevanju se boste odpravili na ogled svojega oddelka, zaključili pa bomo z večerjo, med katero bodo za glasbo poskrbeli naši študenti in študentke.

Hkrati vas obveščamo, da bo na ta dan od 11h do 16h na fakulteti potekala prireditev »**Dan znanosti**«, na katero vas prav tako prisrčno vabimo.

### **Program, četrtek 25. 9. 2014, FNM, Koroška 160, Maribor**

17:00-17:30	prihod, zbiranje in ogled razstave astronomskih fotografij
17:30-17:45	dobrodošlica vodstva fakultete
17:45-18:15	OKROGLA MIZA: predstavitev dobrih praks in uspešnih zgodb naših alumnov
18:15-19:00	PREDAVANJA: zanimivosti iz dela in življenja naših alumnov
19:00-19:30	sprejem alumnov po oddelkih
19:30	večerja in druženje s plesom

Prizadevamo si zagotoviti čim večjo informiranost o dogodku, zato vas vljudno **prosimo, da vabilo posredujete tudi vašim sošolcem in kolegom** iz študijskih let. Vse organizacijske in druge stroške pokrije fakulteta, vaš prispevek je le za večerjo (največ 15 €; ceno bomo naknadno objavili na spletu), plačljivo ob prihodu.

Iz organizacijskih razlogov, predvsem za pripravo večerje, vas vljudno prosimo, da **čim prej potrdite udeležbo** na naslov [alumni.fnm@um.si](mailto:alumni.fnm@um.si), kjer smo vam tudi na razpolago za vsa vprašanja.

S prisrčnim povabilom in v prepričanju, da bomo skupaj preživeli zelo lep popoldan in večer vas lepo pozdravljamo!



dekanica  
prof. dr. Nataša Vaupotič